天主教中半島華人團體 歡迎新教友

余 愉

團體在四月廿日復活節的彌撒中,汪主教、翟神父和全體教友,以無比歡欣的心情,歡迎 三位前一晚剛領洗的新教友:王燕玲、程薇、錢之彥。這三位新教友,就像大家失散多年 的手足,雖是第一次到團體,但大家一點也不覺得陌生。

會長施孜海向大家介紹他們為能領洗所做的努力,實在非常鼓舞人。例如程薇一週上七天班,家住東灣,上慕道班地點在舊金山,下課後大家都到家躺下了,她還在聖馬刁橋上奔馳,她開車還不太靈光。燕玲夫妻都是UCSF的醫生,急診和兩位幼兒讓他們神經無時不緊繃。但他們總是勻出時間,一家四口一起參加慕道班。十九日燕玲領洗時,先生黃杰還在開刀房。錢之彥是銀行風險分析師,住舊金山金融區,媽媽總是在她下班後陪她坐四十五分鐘公車到日落區St. Anne教堂上慕道班。還沒領洗她就跟母親一起唸玫瑰經,一説要背信經,她馬上回家背,早早就已完全準備好要成為天主鍾愛的女兒。

在慕道的過程中,三位準教友與慕道班講員與陪伴者,一起經歷周大哥在毫無預警下動心臟手術,及翟神父父親有驚無險的生命攸關的驚滔駭浪,大家分享生命的跌宕起伏與喜怒哀樂,更能領略天主在無常生命中是大主宰及天主的大愛,能在復活節前夕領洗,更有深意。

錢之彥領洗獲得新生命後,興奮得一晚沒睡著。她完全接受了耶穌,願意天主的愛跟她一輩子,她找到家的感覺。翟神父聽到三位喜樂的分享後說,信仰是喜樂的,有信仰的人不會被過去束縛,不會為未來憂慮。領會了屬於天主的喜樂,世上無人能奪走。他恭喜三位,也希望明年復活節能有更多人認識天主。

(天主教中半島華人團體)

